

Στη σειρά των καθιερωμένων συναντήσεων μας κάθε πρώτη Τετάρτη του μήνα, στις 5 Απριλίου και ώρα 18:00 θα έχουμε την ιδιαίτερη χαρά να φιλοξενήσουμε ένα βιωματικό εργαστήριο για γονείς σχετικά με την ασφαλή χρήση του διαδικτύου από τους μαθητές και τις μαθήτριες. Το εργαστήριο για γονείς αποτελεί μέρος του καινοτόμου επιμορφωτικού προγράμματος Erasmus+ KA2 με τίτλο [“SOPHIE: Safe and inclusive on line learning”](#) (“SOPHIE – Ασφαλής και συμπεριληπτική διαδικτυακή μάθηση), αρ. έγκρισης 2021-1-ES01-KA220-SCH-000035875. Στο πρόγραμμα συμμετέχουν οκτώ εκπαιδευτικοί οργανισμοί και σχολεία από την Ισπανία, Ιταλία, Σλοβενία και Ελλάδα και στόχος του είναι να δημιουργηθεί πρότυπο εκπαιδευτικό υλικό που θα αξιοποιεί βιωματικές, θεατροπαιδαγωγικές τεχνικές βασισμένες στο Forum Theater ώστε να βοηθήσει μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς να χρησιμοποιούν με ασφάλεια το διαδίκτυο αποφεύγοντας κινδύνους και παγίδες.

Στο πλαίσιο των δράσεων του προγράμματος αυτού, ένα τμήμα του σχολείου μας, είχε την ευκαιρία να συμμετάσχει σε πιλοτικά εκπαιδευτικά εργαστήρια (workshops), όπου οι μαθητές και οι μαθήτριες μέσα από βιωματικές τεχνικές και ψυχοκοινωνικές δράσεις εμβάθυναν σε θέματα που αφορούν στην ασφαλή χρήση του διαδικτύου και στην ενδυνάμωση της ασφαλούς και συμπεριληπτικής διαδικτυακής μάθησης. Δείτε τη σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του σχολείου μας [ΕΔΩ](#)

Η υλοποίηση των βιωματικών εργαστηρίων γίνεται από τους κ. Σέργιο Βοΐλα και Δρ. Χρήστο Νάσιο, επιστημονικούς συνεργάτες του [Διορθόδοξο Κέντρο της Εκκλησίας της Ελλάδος](#) που αποτελεί έναν από τους εταίρους στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα SOPHIE. Το Διορθόδοξο Κέντρο είναι ο επιμορφωτικός οργανισμός της Εκκλησίας της Ελλάδος

εποπτευόμενος από το Υπουργείο Παιδείας και  
Θρησκευμάτων.

Για την καλύτερη οργάνωση του εργαστηρίου παρακαλούμε  
συμπληρώστε την ακόλουθη φόρμα εγγραφής:

<https://forms.gle/gmUmFKmXqGQuBZbQ8>

Σας περιμένουμε λοιπόν με χαρά σε μία διαφορετική  
συνάντηση την Τετάρτη 5 Απριλίου και ώρα 18:00 στο σχολείο  
μας.